

Algemene informatie

Aanbesteding: Fruit
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eindhoven
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: PvE Fruit punt 9

Vraag:

In jullie programma van eisen staat bij punt 9 aangegeven dat het fruit geteeld moet zijn op een wijze die goed is voor dier en milieu. Hieronder valt dat er geen chemische bestrijdingsmiddelen ingezet worden bij teelt en het bestrijden van onkruid. Deze eisen inachtnemende kom je al snel uit bij volledig Biologisch fruit uit. Is dat dan ook de wens?

Antwoord:

Gemeente Eindhoven heeft een intentieverklaring getekend waarin zij de ambitie uitspreekt om in 2028 50% biologisch en/of lokaal in te kopen waarvan minimaal 30% biologisch gecertificeerd. In deze aanbesteding wordt hier reeds rekening mee gehouden door een aantal kerneisen gerelateerd aan biologisch fruit van toepassing te verklaren. Hoewel deze eisen aantoonbaar gemaakt kunnen worden door een certificaat biologisch, wordt dit certificaat (nog) niet als een vereiste gesteld. Gemeente Eindhoven wil hiermee ook partijen die (nog) niet gecertificeerd zijn, of beginnende zijn aan een beweging richting biologisch fruit, de kans geven in te schrijven op deze aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Fruit

Ref.nr. 2
Onderwerp: Social Return PvE, eis 8, p. 1; Deel A, §5.3.1, p. 8

Vraag:

In Bijlage 2, eis 8, is een Social Return-verplichting van 5% opgenomen, terwijl in Deel A, paragraaf 5.3.1, een Social Return-prestatie-eis van 2% van de totale uiteindelijke opdrachtsom exclusief btw wordt genoemd. Welk percentage is van toepassing en kunt u bevestigen dat het andere percentage als vervallen moet worden beschouwd?

Antwoord:

Hartelijk dank voor uw oplettendheid. Het betreft inderdaad een SR-eis van 2%. Zie hiervoor ook het gewijzigde programma van eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Fruit

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Lokaal Deel A, §6.2.1 K1, p. 10

Vraag:

Kunt u definiëren wat voor deze aanbesteding onder "lokaal" wordt verstaan en aangeven of de percentages biologisch en/of lokaal worden berekend op basis van inkoopwaarde, omzet, gewicht, aantallen of een andere meeteenheid?

Antwoord:

De definitie van 'lokaal' zoals in de intentieverklaring is bedoeld is 'in Brabant of de directe omgeving'. De percentages worden berekend op basis van inkoopwaarde.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Fruit

Ref.nr.

4

Onderwerp:

bewaarcondities PvE, eisen 5 en 6, p. 1

Vraag:

Onder welke voorgeschreven bewaar- en gebruikscondities wordt beoordeeld of het fruit na levering nog minimaal drie dagen vers en eetrijp blijft?

Antwoord:

De werkwijze bij opdrachtgever is als volgt: Het geleverde fruit wordt in de door opdrachtnemer gebruikte verpakking bewaard. Het fruit wordt vervolgens in delen (verspreid over de dagen tussen leveringen) toegevoegd aan de manden/schalen waar medewerkers het fruit kunnen pakken. Het fruit wordt in het hele proces bewaard op kamertemperatuur. Voor de periode van versheid /eetrijpheid kijkt opdrachtgever naar het moment van levering door opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Fruit

Ref.nr.

5

Onderwerp:

wijzigingen PvE, eisen 13-16, p. 2; Deel A, §6.2.2 K2, p. 11

Vraag:

Welke minimale aankondigingstermijn geldt voor tijdelijke en structurele wijzigingen in bestelhoeveelheden, assortiment, leverfrequentie en afleverlocaties?

Antwoord:

Alle vooraf bekende wijzigingen worden in eerste instantie in overleg met opdrachtnemer doorgevoerd. Met name wijzigingen zoals een nieuwe afleverlocatie, een vakantiesluiting of een structurele wijziging in assortiment zijn in de meeste gevallen meerdere weken van tevoren bekend en zullen daarom ook ruim op tijd met opdrachtnemer worden gedeeld. Voor wijzigingen van een meer 'onverwachtse' aard probeert opdrachtgever de wijziging zo vroeg mogelijk door te geven, maar streeft er naar dit uiterlijk 3 werkdagen vooraf te doen. Denk hierbij o.a. aan een situatie waarbij op een locatie onverwachts meer fruit overblijft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

21 sep 2026

Percelen:

P1 Fruit

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Verpakkingen PvE, eis 7, p. 1

Vraag:
Aan welke minimale specificaties moet het herbruikbare verpakkingsmateriaal voldoen en op welk moment moeten lege verpakkingen per locatie door opdrachtnemer worden teruggenomen?

Antwoord:
Opdrachtgever gaat hierin uit van de kennis en expertise van opdrachtnemer. Opdrachtgever eist dat de gebruikte verpakkingen herbruikbaar zijn. Opdrachtgever is momenteel gewend aan levering via plastic kratten en is hier tevreden over. Van opdrachtnemer wordt verwacht dat hij de geleverde verpakkingen bij een eerstvolgende levering mee retour neemt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
21 sep 2026

Percelen:
P1 Fruit